IMPOU3BO/JIUTEJb:
000 «AABEPC» ?
WWWw. autoterm.ru c-‘ A

Otaen npogaxu “E&

443100 r. Camapa, yiu. Jlecnas, 11

Ten.(846) 270-68-64
daxc (846) 270-65-09

E-mail: advers-ts@yandex.ru

I'apanTHiiHbIN O0TAC

Tenedon (dhakc): (846) 266-25-41,266-25-43
Tenedon (846) 266-25-42, 266-25-39

E -mail: garant@autoterm.ru

E-mail: advers-garant@yandex.ru

Texnnuyeckasi moiep:KKa
E -mail: support@autoterm.ru
Tenedon (846) 263-07-97 106.231

IlogorpeBare/iu KUAKOCTHbIE MPeIANyCKOBbIE
bunap 5b, bunap 5b-C,
bunap 51, bunap 5/1-C,
bunap Sb-CB, bunap 5/-CB.

Karasnor neraneii 1 COOPOYHBIX €IUHUIL
AJIBP.048.00.00.000 KJC

2010r



AJZIBP.048.00.00.000 KIC. Ctp 2 u3 11

Hacrosimumii karanor neraneid u cOOPOUHBIX €AUHUILL TIPEAHA3HAUCH JIJIs OpraHu3a-
WA U JIUI, 3aHUMAIOIINXCS] YCTAHOBKOW, PEMOHTOM U 00CITyKHUBaHUEM IOJI0TpEBATEICH
KUJKOCTHBIX NpeAnyckoBbiX bunap- 5b, bunap- 5b-C, bunap -5/1, bunap -5/1-C,
bunap -5b-CB, bunap -5/1-CB.

Karanor cocrout u3 pa3nenos:

1 Cocras npeamyckoBoro noaorpesarensa bunap- 5b, bunap- 5b-C, bunap -5/1, bunap
-5/1-C cormacHo cxemMme IeJIeHHs U3/1e1s Ha COCTABHBIE YACTU - pUC. | U mepedHro aera-
jel u coopok — tabauua 1;

2 Cocras npenmyckoBoro nogorpesarens bunap -5b-CB, bunap -5/1-CB  cornacho
CXEMe€ JIeJICHUS U3JIeJUsl HA COCTaBHbIC YACTH - PUC. 2 U NIEPEUHIO JieTajaell 1 cOOpPOK —
Tabnumna 2;

3 CocraB HarpeBaress JKUIKOCTHOTO COTJIACHO CXEME JIEJICHUsI PUC.3 U NEPEUYHIO
neTanei u coopok — tabnuna 3.

IIpumeyanus

1 TlonorpeBarens bunap- 5b-CB, Bbunap- 5/[-CB KOMIIEKTYIOTCS 3J€KTPOABUTATE-
aeM ¢ HacocoMm (mommoit) Bosch PAA 12V 0-392-020-034.

2 HarpeBarens bunap -5b otnnuaercs ot HarpeBarenst bunap- 5/ 0nokom yrnpas-
JIEHUS U KaMEpPOM CrOpaHMs.

3 HarpeBatens bunap -5b otnuuaercsa ot HarpeBarenst bunap -5b-C 6510xoM ynpas-
JIEHUA.

4 HarpeBarens bunap -5]] ornuuaercs ot HarpeBatens bunap- 5/-C 61okom
yIpaBJIEHUS.

Karamor HCITIOJIB3YCTCA IJIA OIIPCACIICHUA 0003HaYCHUI I[GT&JIGIZ " y3JIOB BBIIICI-
XX U3 CTPOA IIPH SKCINIYyaTallWK ITIOJOIPCBATCIIA IJIA 3aKa3a Ha IIPCAIIPUATHHN- U3I0TO-
BUTCIIC.



AJ1BP.048.00.00.000 KAC. Crp 3 u3 11

,,,,,,,,,,,,,,,,, 6 u #* 62 61 26 5
ey | = =
| Y | - rhn

| as)/ Bk E%%g{
;% 7 ] § = QO®
i | = O E = [] wm,

e ? .'i,,‘ ////’// Wl : = — r . n \

23 Qum)| |50 (2u5r?1

<
./

: 21 (um) |15 66 (3um
II.II f % 50 (2um)
ot S\spmeam \aom
53
64 2um) |22 (2um) 66 Bum) |3y (a5t faom) 54 foun)
55 (3um)| 55 (5wm) 55 (2um)

1.* Tbemasnsemcs npu GoMOMHUMETbHOM 3aKa3e.

Puc.1- Cxema aenenusi mojaorpeBaTeiei
bunap- 5b(c6.1120), bunap- 5/1(c6.1230), bunap- 5b-C(c6.1345), bunap- 5/1-C(c6.1360).



AJ1BP.048.00.00.000 KAC. Ctp. 4 n3 11

Tabnna2
Ne O0o3HayeHue 3aBo- HaunmenoBanme cO0podHbIX Ko |CBenenus
o3 JICKOU CIUHUILL , JeTaneH 0 BO3-
No MOYKHOCTH
3aMEHbI U
pEeMOHTa
1 2 3 4 5
1 [AJIBP.048.01.00.000 C0.1121 |Harpesartens bunap -5b |
AJIBP.048.01.00.000-01 |C6.1231 |unu HarpeBarenb bunap 5]1 1
AJIBP.048.01.00.000-02 |C6.1346 |unu narpesatens bunap 5b-C |
AJIBP.048.01.00.000-03 |C6.1362 |unu HarpeBarenb bunap 5]1-C |
2 |AJIBP.048.02.00.000 (C0.1122 |Harneratens Bo3tyxa |
3 |AZIBP.048.04.00.000 C06.1123 |XKryr 1
4 |AJIBP.048.06.00.000 C06.1125 |Bo3myx03a00pHHK C TIIYITUTEIEM 1
5 |AABP.048.09.00.000 C0.1130 |ITynbT ynpaBneHus ¢ TaiitMmepom |
6 |AIBP.048.10.00.000 C06.1364 Mogem Enfora GSM1308 1
WIn WIn 7RV
14 |AABP.076.00.00.000 C06.1375 MoaeM GSM-1ZM
(mocTamsieTcs 1Mo J01. 3aKazy)
7 |AJABP.048.11.00.000 C0.1174 |DnexTpoaBUraTeIb C HACOCOM 1
10 |AZIBP.010.06.00.000 (C6.807 |TomnmBo3abOpHUK
11 [AJIBP.010.12.00.000-01 |C6.162 |Temmou3zonsims
12 [AJIBP.039.00.00.000-01 |C6.1080 |TommuBHBIN HacocC
15 [ 04TC.451.04.00.00.000- |C6.507 |TpyOa BeIXJOMHAsS |
04
20 [04TC.451.00.00.00.002 |J1.2 Kponireiin 2
21 104TC.451.00.00.00.004 |/1.92 XOMyT 3
22 104TC.451.00.00.00.009 |1.72 ITatpy6oxk (18x20) 2
23 |04TC.451.00.00.00.011 |J1.97 AMOpTH3aTOP 5
24 |AZ1BP.048.00.00.001 J.1239  |Kponurreitn 1
25 |AABP.048.00.00.002 J.1240 |IlaTpy6ok (20x20) 4
26 |AZIBP.048.00.00.003 J.1348 |ITpoknanka 1
27 [AJIBP.048.00.00.004 J.1242  |PykaB 40Y20-7 TY005.6016-87
L=2000 m™m 1
28 ([AABP.048.00.00.005 J.1243 |Bo3myxonpoBoj

Pykas TT-11I1C-0-32
TY3491-001-57248915-2006
L=1000 mm




AJ1BP.048.00.00.000 KAC. Ctp. 5u3 11

[Tponomxenue Tabnuubl 1

29 |AZ1IBP.048.00.00.006 J.1244 | TomimuBOIpoBOI

TpyOka nomamuaHas [TA11-
5,3x1,65 TY 2247-001-14906566-
2004 L=6000 mm

30 |AZIBP.048.00.00.007 J.1337 |ITosoca

31 |[AJABP.048.00.00.008 J1.1338 |AMOpTH3aTOpP TOIUIMBHOTO HACOCA

32 [10TC.451.01.00.00.012-04 |/1.236  |[KoabLo

33 [10TC.451.01.06.01.301-01 |JI.179  |Konoxka

el Ll Ll N LS N

34 [10TC.451.01.06.01.302 J.100  |Brynka

35 |A/IBP.010.00.00.003-01  |1.887 |[Mydra
Pykas SEMPERIT S FUB 386
Fuel PN 12 bar DN 5 L=55 mm 4

boatel 'OCT 7798-70

45 M6x 10 3
46 M6x16 14
47 M 6 x 20 3
50 Bunt 6,4 x 16 (camope3) 11
53 I"aiika M6 T'OCT 5915-70 17
54 [aii6a 6.651 TOCT 10462-81 20
55 [aii6a 6 TOCT11371-70 17
60 I'nezno AMP FASTON 1217321-2 | 2
61 Kosoaka ruesnosas 2501CH-05 1
62 Kosoaka mreipeBas 2601 CH-05 1
63 Pene 90.3747-12B 1
64 ITatpyOoxk yrmosoit 3110-8120036 | 4
65 XomyT ABA mini 10/9 8
66 XomyTt TORRO 20 x32/9C7 W1 17
67 XomyT TORRO 35 x50/9C7 W1 1

68 XomyT mnactukoBbiid 200x4,5 15




AJ1BP.048.00.00.000 KAC. Ctp. 6 u3 11

62 61 26 5

b

IIE-W“ R
EZES

=]
b w2

[ A
==

64 (2um 1. * [bcrmaensemcs npu OOMOMHUMENbHOM 3aKase.
46 (5um) 46 (2um)

53 (5um) 53 (2um)
54 (5um) 54 (2um)
55 (5um) 55 (2um)

Puc.2- Cxema aenenusi mojaorpeBaresei
bunap- 5b-CB (c6.1445), bunap- 5/1-CB (c06.1480).



AJIBP.048.00.00.000 KAC. Ctp. 7u3 11

Tabnna2
Ne O06o3HayeHue 3aBo- HaunmenoBanne cO0poyHbIX Ko |CBenenus
o3 JICKOU SIUHUILL , JeTaeH 0 BO3-
No MO>KHOCTH
3aMEHBI U
pEeMOHTa
1 2 3 4 5
1 |ABP.048.01.00.000-02 |C6.1346 |unum narpeBatens bunap Sb-CB
AJIBP.048.01.00.000-03 |C6.1362 |unu narpeBatens bunap 5/1-CB
2 |AJABP.048.02.00.000 (C0.1122 |Harnerarenb Bo3ryxa 1
3 |AJIBP.048.04.00.000-01 |C6.1478 [XKryt 1
4 |AJIBP.048.06.00.000 C6.1125 |Bo3myx03a00pHHK C TIIYITUTEIEM 1
5 |AABP.048.09.00.000 C0.1130 |ITynpT ynpaBneHus ¢ TaitMmepom |
6 |AIIBP.048.10.00.000 Co6.1364 Monem Enfora GSM1308 1
WA WA TN
14 |AZ1IBP.076.00.00.000 C6.1375 Mmoaem GSM-I1ZM
(mocrapsieTcs 1Mo J0M. 3aKa3y)
10 |AZIBP.010.06.00.000 (C6.807 |TomnmBo3abOpHUK
11 [AJIBP.010.12.00.000-01 |C6.162 |Temmou3zonsims
12 [AJIBP.039.00.00.000-01 |C6.1080 |TommuBHBIN HacocC
15 | 04TC.451.04.00.00.000- |C6.507 |TpyOa BeIXTOTHAS 1
04
20 104TC.451.00.00.00.002 (1.2 Kponmureiin 2
21 104TC.451.00.00.00.004 |/1.92 XOMyT 3
22 104TC.451.00.00.00.009 |1.72 ITatpy6oxk (18x20) 2
23 104TC.451.00.00.00.011 |J1.97 AMopTH3aTOP 5
24 |AJIBP.048.00.00.001 J.1239 |Kponmireitn 1
25 |AZ1IBP.048.00.00.002 J.1240 |ITaTtpy6oxk (20x20) 4
26 |AZIBP.048.00.00.003 J.1348 |ITpoknanka 1
27 |A1IBP.048.00.00.004 J.1242  |PykaB 40Y20-7 TY005.6016-87
L=2000 mMm 1
28 |AABP.048.00.00.005 J.1243  |Bo3myxonpoBoj

Pykas TI-I1I1C-0-32
TY3491-001-57248915-2006
L=1000 mm




AJ1BP.048.00.00.000 KAC. Ctp. 8 u3 11

[Iponomxenue TadauLbI 2

29 |AZ1IBP.048.00.00.006 J.1244 |TonnuBoNpoBOI

TpyOka nomuamuanas [TA11-

5,3x1,65 TV 2247-001-14906566-

2004 L=6000 mm 1
30 |AZIBP.048.00.00.007 J1.1337 [Ilonoca 3
31 |[AJABP.048.00.00.008 J1.1338 |AMopTH3aTOp TOIUIMBHOIO Hacoca 1
32 [10TC.451.01.00.00.012-04 |/1.236 |KousbLo 1
33 [10TC.451.01.06.01.301-01 |JI.179 |Konoxaka 1
34 |10TC.451.01.06.01.302 J1.100 [Brynka 1
35 [AABP.010.00.00.003-01  |1.887 |[Mydra

PykaB SEMPERIT S FUB 386

Fuel PN 12 bar DN 5 L=55 mm 4
36 AJIBP.048.00.00.010 [1.1524 |AmopTtusatop 1
37 AJIBP.048.00.00.011  [d.1751 |Kponmreiin (momra) 2

Bonte TOCT 7798-70
45 M6x 10 3
46 M6x 16 14
47 M6 x 20 3
50 Bunt 6,4 x 16 (camopes) 11
53 ["aiika M6 I'OCT 5915-70 17
54 [Taii6a 6.651 TOCT 10462-81 20
55 [MTait6a 6 TOCT11371-70 17
60 I'nezno AMP FASTON 1217321-2| 2
61 Komnonka raesnosag 2501 CH-05 1
62 Kosnonka mreipeBas 2601CH-05 1
63 Pene 90.3747-12B 1
64 ITaTpyOok yraosoii 3110-8120036 | 4
65 XomyT ABA mini 10/9 8
66 XomyT TORRO 20 x32/9C7 W1 17
67 XomyTt TORRO 35 x50/9C7 W1 2
68 XoMyT nmactukoBeiil 200x4,5 15
69 DJIEKTPOJBUTATENL C HACOCOM

Bosch PAA 12V 0-392-020-034 1




AJ1BP.048.00.00.000 KAC. Ctp. 9 u3 11

Puc.3- CxeMa nieieHust HarpeBaTesst



AJ1BP.048.00.00.000 KAC. Crp. 10 u3 11

Tabnuia 3
No 3aBo-
103U No netanu u c6opku JICKOM Haumenosanue Ko
105051 Ne
| 2 3 4
1 |AZIBP.048.01.01.001-01 J1.1533 |TermnooOMeHHUK 1
2 |AABP.048.01.01.002-01 J.1534 |TemnooOMeHHUK 1
3 |AJABP.048.01.01.003 J1.1248 |Kpblmka 2
4 |AABP.048.01.01.005 J1.1250 |Kosb1io 2
5 |AJIBP.048.01.01.005-01 J1.1251 |Kosb1io 1
6 |AJIBP.048.01.01.004 J1.1249 |[Ipoknangka 1
7 |AABP.048.01.01.100 (6en- | [.1133 |Kamepa cropanus 1
3UH) WU
AJIBP.048.01.01.100-01
( 113. TOILJIMBO) J1.1234
8 |AJIBP.048.01.00.002 J1.1203 | Kppiiika kamepbl CropaHust 1
9 |AABP.048.01.02.000 C6.1127 |byiok ynpaBieHus ais
bunap 5b 1
9 |AIBP.048.01.02.000-01 |C6.1233 |bniok ynpaBieHus ajs
bunap 51 1
9 |AJIBP.048.01.07.000 C6.1279 |byok ynpaBiieHHS ISl

bunap 5b-C, bunap 55-CB 1

9 |AIBP.048.01.07.000-01 |C6.1283 |byiok ynpaBieHus ais
bunap 5/1-C, bunap 5/1-CB

10 |AABP.010.01.01.014 JI.1105  |lllaii6a ynioTHUTENbHAS
1T |AABP.048.01.05.000 Co0.1131 |Ilnara maT4uKoOB It
bunap 5b u bunap 5/1
11 |AIBP.048.01.05.000-01 C6.1224 | Ilnara maT4yuKkoB I 1

bunap 5b-C, bunap 5/1-C
bunap 5b-CB, bunap 5/1-CB

12 |AZIBP.048.01.00.003 J.1245  |[Ipuwxum 1
13 |AZIBP.048.01.04.000 C6.1129 |MunukaTtop miiaMeHu 1
14 |AZIBP.048.01.01.006 JI.1357  |l"aiika cTsbKHas 1
15 |10TC.451.01.00.00.010 J1.21 YnorHeHue 1
16 |AIBP.010.01.01.009 J1.818 [ITaiiba 1
17 |AABP.010.01.01.010 J1.859 Brynka 1
18 |AJIBP.048.01.03.010 C0.1128 |Cgreua 1
19 |AJIBP.048.01.00.001 J.1202  |Kpsimka 6510ka yrpaBJICHHS

I 1

bunap-5b u bunap- 5b-C,
bunap- 5b6-CB




AJIBP.048.00.00.000 KJC.. Ctp. 11 u3 11
[Tponomkenne Tabmuip 3
19 |AIBP.048.01.00.001-01  |.1360 |Kpsimka 610ka ynpaBiaeHuUs
TUTSE
bunap 5b-C, bunap 5/1-C, 1
bunap- 5b-CB
20 |AABP.010.01.03.170 C6.869 Cetka s 1
bunap 51, bunap 51-C,
bunap- 5/1-CB
20 |[A/IBP.048.01.06.000 Co6.1132 Cetka st
bunap 5b, bunap 5b-C, 1
bunap- 5b-CB
25 Bunt M5x45 3
26 Bunt M5x10 11
27 Bunt M3x8 3
28 Bunt M5x10 4
29 Bunt M5x20 4
30 Bunt M5x12 2




